B= g 2 (b ¥ W kR F
I # %
B 0 UL % O R

A 3 AEFED W NA0TTRTAT O THT SR FHIA O Br oot 2AkiZ B9 2 151 )

IFROLBY TH L,

1. REFFHE - REFFHEEORR
FERFIRT, —BRIFR—EHORIEE LT TREF%] Lo, ) 1220 T, R 2mAD
SRR (Wb L RTED) & UG AR O —fRIR O IR 2o UK &2 £ R E BORBL OB TR L TR LI

FEIWENFREOHEIT AL (G 2 4FEBERE - 22 1)

2. ERREFFHE - ERREFFLEORER

RSB R ERIT, T AR O R EEHECKEE RS
MEBTFHEAR LT, YEHEEANL LTORBICHT D2RAOREHEE, EEMBHRBOBTHRLTERL

DAURERF L, TRTORHOKT

TiEETH B,

S REINC D ARF-OFKITR L (M2 FERE - 22 L)

3. REARELE
FEAEELRT, T AEFEO —BREFFOIHD 9 5, BHENICKHLR2THER 6 2VWRETH S
HESCAERICHE U TR B 2 R BORS 2 EA L LT TR L TR LIZEIETH 2,

AT 5] E e & N COMERD R IEE (25.0%) K& 78> TR0 RWHETR 2o 3

=

N
TAE

B NEEE) 1. 10.1% (FIFEFEL0.6%) L722->TW5D,
TONEEHERIT, ERRISEEN S, HIGEDORBITICOW T, TERDOFFATHIEN S W
18% LA EDOMIAIL, MGEDFRITIZHT=»> Tl E RN T LR DN,

R, FHE BHIEICBITLIZZ &
WCPEVEA SNZMEIEETH Y |

AR, RS 2MEIERy RIS EHiE/el)

F1R FEAANEERLEOHE (BT 2 %)
X o2 TG BRN24EE 45 FO34E B
o 11.6 11.0 10.5
FEE NG LR A S B 10.1 9.7 9.3
T BT A S 11.1 10.6 10. 1

_65_




4. FRAM\LEER

Rk AR, G AMAERO —REFFRRIICAIET 5 2 LICR2> TV L RENLRAKICH T 5%
(kA ZiERE L. ZoMPRAREN O ABOEEIZH TH I ENTE 2 EGF 2RO b, FFEEME
B A AL LT TR LIZEETH D,

ATREEIC G St & T X COFEN R (350.0%) K& 2o Ty, BN AR REAHR
bR OInEFEY) 13, 50.1% (FFE64.2%) &L/e>TW D,

W THETAT 2RI 1T 2 FR AL RO ER 225 L | fRkAMEIERZ5 & L2 %R L LT, )5

EHMER, AEEEEFRATLAEO 5O 2F673 &<, HREF & T EF L LTI, fkoEi@s i #i
FAN S % BEE B AR AR O 5D 5EI B 2580,



5. B&FRLE

BeRRIRT, AEEERFHIBIT 28O REH (B&NX0REAREEET D) #,
DETHRL TR LIZHEETH D,

W THITA R OV S EHME O E T 2 aEEERE (12957 06, BERREOH LA
FHEsRF (4HK) Ho ., 205 LEERNRILRPFE#EEEE (20

DOFEHE (E3EIER)

atER,

e

&

INEARSE
s
0%) LALEZRDNEAZE

AR C B35 & FiBiFR 1 KR EE R 2 L, 523 323t (Rl 2 2Fh, K@
125 TESRRILEIMET L,

HaR BERROHDNERE

(BAz - HM. %)

B ) V30 B AR EEE BRI R
Bifu~a it4 HERXy ol
A RMEFE | R2AEFE | R3MEJE | RESE
bt R 7= ] 191 1,013 2.1 11.7
AR
B Eh L R ZmdRE VAE 143 153 8.9 9.9
Bamm b ¥ ¥ VA 539 352 14.6 9.2
BN SR =R R G17 = Sl 0 356 0.0 7.7
. =S MTE R EZIE =T re g | g
=y A s e o B A 2 3 G = ST 19 74 1.4 6.0
o AR v e s = 158 5 10,0 4.8




